

Jegyzőkönyv

Készült: Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 27. napján 15.00 órakor kezdődött ülésén.

Az ülés helye: Medgyesegyháza, Kossuth tér 25. szám.

Jelen vannak: dr. Nagy Béla György polgármester, Sütő Mária Márta alpolgármester, Farkas Gyula, Dusik János, Nagy Attila, Kraller József képviselők.

Igazoltan távol: Király Gyöngyi képviselő.

Tanácskozási joggal részt vesz: dr. Kormányos László jegyző, dr. Kávássy Leila Viola aljegyző, Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető.

Meghívottként részt vett: Mitykó Mihály Településüzemeltetés Kft. ügyvezetője, dr. Sióréti Gabriella mb. intézményvezető

Jegyzőkönyvvezető: Simonka Jánosné főelőadó.

dr. Nagy Béla György polgármester: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitom. Király Gyöngyi képviselő előre jelezte távollétét.

A döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ismertetem a napirendi pontokat.

Javasolt napirendi pontok:

I. Tájékoztatók

1. Tájékoztató a két testületi ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről

Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester

2. Tájékoztató a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat intézményvezetőinek, valamint az önkormányzati intézmények dolgozóinak meglévő fizetett szabadságáról

Előadó: dr. Kormányos László jegyző

3. Tájékoztató a Medgyesegyházi Településüzemeltetés Közhasznú Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának megbízásáról

Előadó: Mitykó Mihály ügyvezető

II. Beszámolók

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: dr. Kormányos László jegyző

2. Beszámoló a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat elnyert TOP-os pályázatainak jelenlegi állásáról

Előadó: dr. Kormányos László jegyző

3. Beszámoló a KEOP-1.2.0/09-11-2012-0021 kódszámú, „Medgyesegyháza Város szennyvízcsatornázásának IV. ütem kiépítése és a szennyvíztisztító telep bővítése” elnevezésű projekt garanciális bejárásának tapasztalatairól

Előadó: dr. Kormányos László jegyző

4. Beszámoló a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat és a hozzá tartozó költségvetési szervek 2018. évi költségvetésének háromnegyedévi teljesítéséről

Előadó: Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi csoportvezető

III. Fő napirendek

1. A Schéner Mihály Általános Iskola intézményvezetői álláshelyére beérkezett pályázat véleményezése

Előadó: dr. Kormányos László jegyző

2. A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft.-vel kapcsolatos döntések meghozatala

Előadó: dr. Kormányos László jegyző

3. A Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Települési Arculati Kézikönyve és Településképi rendelete

Előadó: dr. Kormányos László jegyző

4. A Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda költségvetési előirányzat-módosítási kérelme

Előadó: Varga Jánosné intézményvezető

5. A 2019. évi START munkaprogram tervezése

Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester

6. A Medgyesegyháza, Dózsa Gy. u. 2. sz. alatti szolgálati lakásokhoz vezető útalap kivitelezése

Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester

7. A Medgyesegyháza, Bocskai utca aszfaltozására kért árajánlatok megtárgyalása

Előadó: dr. Kormányos László jegyző

8. A Junior Vendéglátó Zrt. díjmelésre vonatkozó kérelme

Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester

9. Hozzájárulás kérése a „Medgyesegyháza” településnév megalapítani kívánt egyesület cégnevében történő használata iránt

Előadó: dr. Kávássy Leila Viola aljegyző

10. A TOP-1.1.1-15 kódszámú, „Új ipari terület kialakítása Medgyesegyházán” elnevezésű projekt 1. mérföldkövének teljesítésével kapcsolatos döntéshozatal

Előadó: dr. Kormányos László jegyző

11. A Medgyesegyháza, Hősök utca lakóinak kérelme

Előadó: dr. Kormányos László jegyző

12. A Jandi Fitness Sport- és Kulturális Egyesület kérelme

Előadó: dr. Kormányos László jegyző

IV. Bejelentések

V. Zárt ülés

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett a napirendeket elfogadta.

III-1 A Schéner Mihály Általános Iskola intézményvezetői álláshelyére beérkezett pályázat véleményezése

Dr. Nagy Béla György polgármester: Sok szeretettel köszöntöm dr. Sióréti Gabriellát, a Schéner Mihály Általános Iskola megbízott igazgatójaként, aki benyújtotta pályázatát az intézményvezetői álláspályázatra. Határidőben benyújtotta a pályázatát. A pályázat el lett helyezve az iskola honlapján.

dr. Sióréti Gabriella intézményvezető: Köszönöm szépen a lehetőséget. Az elképzeléseimet, a terveimet leírtam, kérdéseket várok.

Farkas Gyula képviselő: A bizottság három taggal elfogadta a beszámolót. Kérdéseket tettek fel a bizottság tagjai. A pályázat minden jelen lévő képviselőnek nagyon tetszett, javasolják elfogadni. A pályázat részletes, a helyzetelemzés, a vezetői programig mindent tartalmaz, tartalmaz pályázatot kaptunk. A kérdésekre maximálisan kielégítő válaszokat kaptunk. Örültünk, hogy a megbízott intézményvezető asszony pályázatát benyújtotta. A bizottság egyetért az intézményvezetői kinevezésével. Sok sikert kíván az elkövetkező öt évben a munkájához. Javasolja a testületnek elfogadásra.

Nagy Attila képviselő: A tegnapi bizottsági ülésen nem tudtam részt venni. Elolvastam a pályázatot egyet értek a bizottság véleményével. A lehetőségeket tekintve, a kérdésekre, melyek felmerültek az eltelt időszakban, azokra a pályázatban válaszoltál. Bízom benne, hogy benne lesznek a következő szavak: csapatmunka, bizalom. Ez záloga lehet egy jó igazgatói tevékenységnek. Az eredmények és a kudarcok soha nem egy emberé, hanem egy közösségé. A helyzetelemzésben írtad, hogy az udvaron van kézilabda pálya, az kosárlabda pálya a Sportcsarnok nem 800 ülőhelyes és nincs büfé. A pedagóguslétszámán 40 főt írsz, a megbontásnál nem jön ki a 40 fő. A kompetenciamérésekkel kapcsolatban, ami fontos ellenőrzési lehetőség, nem szerencsés országos sztenderdhez hasonlítani. A testület az elmúlt években nem találkozott a kompetenciamérések eredményével. Háromszor kellett fejlesztési intézkedési tervet készíteni, mivel romlottak a kompetencia felméréseken a korábbi évekhez képest az eredmények. Hiába írunk intézkedési tervet, ha nem megfogható. A rövid távú programban szimpatikus dolgokat olvastam. Írod, hogy a kihívásokhoz alkalmazkodó iskola. Nem mindegy, hogy mennyi feladata van egy pedagógusnak. Írod, hogy a felesleges adminisztráció csökkenjen, valamint az ellátandó órák száma csökkenjen. A testülethez eljutottak az elmúlt másfél évben iskolai fegyelmi gondok. Ha ilyen szinten megtörténtek, akkor komoly problémák vannak. Egy ilyen helyzetet a leggyorsabban kellene megoldani. Várjuk, hogy ez nagyon gyorsan változzon meg. A pályázatban olvastam volna erről többet. Az ügyeleti renddel van ötleted, kíváncsian várom. Én magam részéről a pályázatot támogatom, kívánom, hogy megkapd ezt a kinevezést, sok sikert kívánok.

dr. Sióréti Gabriella intézményvezető: A Sportszarnok esetében a befogadás mértékét szerettem volna írni. Azért nem stimmel létszám, mivel 4 fő hiányunk van. 5 kismamánk van. A távollévő kollégák helyén óraadók és helyettesítők vannak. Örökölttem egy helyzetet, szeptember után szakos pedagógust szinte lehetetlen. A következő tanév előkészítésén már most dolgozom, vannak kilátások, hogy a hiányzó szakos kollégákat meg tudom oldani szeptembertől. Van igény a pedagógusok és a szülők részéről is pedagógiai program módosítására. Bizonyos óraszámok átgondolásra fognak kerülni. Több kolléga jelezte, hogy további szakokat elvégezne. 2016-ig megtalálhatók az intézmény honlapján a kompetencia felmérések. Országos sztenderdhez hasonlítani eltérő adottságú intézmények gyermekeit, az nem reális. Az alap írás és matematikai készségek meghatározók. Találkoztam fejlesztési tervekkel, de nem találtam beszámolót, hogyan valósultak meg. Az írás és olvasási alapkészség össz' iskolai összefogást igényel. A rövid távú céljaimnál nem fejtettem ki a magatartással kapcsolatos történetet. Ez a felső osztályokban csúcsosodott ki. Nem általános probléma, de tény, hogy van olyan tanuló, akivel kezdenünk kell valamit. Hétfőtől bevezettem egy új rendszert. Keményen odaléptünk, de úgy tűnik komolyan veszik a diákok és a pedagógusok is. Még nem került be a házirendbe, de igazgatói utasításként érvényes. Csütörtökön fogok találkozni a Szülői Munkaközösséggel. Mind a jutalmazási és fegyelmezési intézkedések rendezését meg kívánjuk tenni. Szeretnénk minél több gyermeket elismerni. Vesszőparipám a csapatmunka és a bizalom. Múlt héten pénteken volt iskolagyűlés, ahol elmondtam a gyerekeknek az új rendszert, szabályokat. 3-5 problémás diákunk van, ha sikerül őket megfogni, akkor megoldható. Amit központilag elvárnak tőlünk, azt muszáj, a munkaköri leírásokat átnéztem, ezzel az adminisztrációs terhek is csökkenni fognak. Én sem vagyok a túl sok papír híve.

Kraller József képviselő: Tegnapi bizottsági ülésen kifejtettem a véleményemet. Azt a véleményt hallottam a pályázatáról, hogy a helyzetfeltárás részében éreztünk néhány olyan gondolatot, hogy nem teljesen hozza azt a képet, amit mi már hosszabb ideje látunk. Az iskola vonatkozásában érdeklődő tekintettel nézünk azokra a helyzetekre, melyek a gyermekeink jövőjével kapcsolatban helyzeteket teremtenek. El kell érnünk, hogy a 8 évet itt töltse el egy diák, kötődéseket kell kialakítani. Tanulói létszámcsökkenés volt tapasztalható. Nem feltétlenül a pályázatban leírt okokat tartom elsődlegesnek. A gyermeklétszám kérdése jó bázisnak mondható. Lehet, hogy számszakilag elfogadható, de azt tapasztaljuk, hogy a tehetséges gyermekeket a szülők elvitték, de vannak utalások, hogy ez kézben lesz tartva, a többi szülő ne kívánja elvinni a gyermekét. A szakpedagógus kérdés nagyon fontos. A testületnek ebben a kérdésben véleményezési joga van, de úgy gondolom, ha a testületnek fontos a település jövője, akkor ügyelni kell erre a kérdésre.

Dusik János elnök: Számomra a leglényegesebb a tanulói létszám stabilitása, valamint a szülők megnyerése, a velük való kapcsolattartás. Iskolaközpont legyen Medgyesegyháza, ahogyan régen volt. Az iskola környezete és felszereltsége megvan a színvonalas oktatáshoz.

dr. Sióréti Gabriella intézményvezető: A hiányzó állások folyamatosan hirdetve vannak. Másfél hónap kevés a helyzetfelméréshez, amire találtam konkrét mutatókat, abból tudtam dolgozni. Kimutatás nem volt arról, hogy melyik gyerek miért ment el.

Sütő Mária Márta alpolgármester: A Tankerülettől és az iskolától nem várhatjuk el, hogy a pedagógus fluktuációt megoldja. Ebben a pedagógus inséges időben a településnek is el kell gondolkodni azon, hogy mivel tudjuk vonzóbbá tenni.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

276/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvényben meghatározott véleménynyilvánításra felhatalmazott szerv egyetért dr. Sióréti Gabriella 5 évre történő intézményvezetői kinevezésével a medgyesegyházi Schéner Mihály Általános Iskolában.

A képviselő-testület felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert az érintettek kiértesítésére.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: azonnal

I-1 Tájékoztató a két testületi ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről

Dr. Nagy Béla György polgármester: Az ivóvízminőség javító programnak két tagja van, Medgyesegyháza és Újkígyós. Egy társulás, azonban két különálló program valósult meg a két város területén. A medgyesegyházi hálózat kifogástalanul működik, kezdetben voltak problémák, azóta rendeltetésszerűen működik a rendszer. Újkígyóson 6 hónapos üzemelés után le kellett állítani a rendszert, alkalmatlan arra, hogy egészséges ivóvízzel lássa el a települést. Újkígyós települése az Alföldvíztől vásárolja a vizet. Ez jelentős többletköltséget jelent, havonta 1,8-2 millió forintot. Többször felszólítottuk a mérnök-műszaki ellenőrn keresztül, és külön is a Pulzus Plusz Kft.-t, hogy végezze el a garanciális hibaelhárítást, melyet nem végzett el. A Társulás ezért lehívta a jóteltelési garanciát, mely kb. 14 millió forint. Az nem lett volna elegendő a hiba kijavítására. A Kft. perelte a Társulást, hogy jogosulatlanul hívtuk le a garanciát. A Társulás pernyertes lett. Az Irányító Hatósággal többször tárgyaltunk, kértünk kiegészítő támogatást a hiba elhárításához, melyet meg is kaptunk. A támogatással együtt 40 millió forintot tesz ki, ami elegendő a hiba elhárítására. A társulás tagjai úgy döntöttek, hogy kellő előkészületek után kiírásra kerül a közbeszerzési eljárás.

Medgyesegyháza Önkormányzata újabb vagyonnal gazdagodott, Aljegyző kisasszony közreműködésével árverés útján megszereztük a Batthyány u. 7. számú ingatlant, melyet közcélra kívánunk felhasználni. Az ingatlan tehermentes.

Ha több kérdés, hozzászólás nincs, kérem a tájékoztatót határozathozatal nélkül elfogadni.

I. Tájékoztatók

I-2 Tájékoztató a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat intézményvezetőinek, valamint az önkormányzati intézmények dolgozóinak meglévő fizetett szabadságáról

dr. Nagy Béla György polgármester: Célja, hogy a testület folyamatosan tájékozódjon arról, hogy a szabadságok rendeltetésszerűen legyenek felhasználva. a munkavállaló a szabadságát a tárgyévben vegye ki, ne halmozódjanak fel indokolatlanul szabadságok.

Dusik János elnök: A bizottság javaslata, hogy továbbra is kérjük fel az intézményeket a 2019. március 31. napjáig a szabadságok kivételének az ütemezésére.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs, kérem a tájékoztatót határozathozatal nélkül elfogadni.

I-3 Tájékoztató a Medgyesegyházi Településüzemeltetés Közhasznú Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának megbízásáról

Dusik János elnök: A könyvvizsgáló felmondta a megbízását, az új könyvvizsgáló felkutatása folyamatban van.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés, hozzászólás nincs, kérem határozathozatal nélkül tudomásul venni.

II. Beszámolók

II-1 Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Dusik János elnök: A bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

277/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót a határozat melléklete* szerint elfogadja.

* A határozat melléklete megegyezik az előterjesztéssel.

Felelős: dr. Kormányos László jegyző

Határidő: azonnal

II-2 Beszámoló a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat elnyert TOP-os pályázatainak jelenlegi állásáról

dr. Kormányos László jegyző: November 8-i taggyűlést követően, üzleti partnerünk a Mentor Menedzsment Kft. tulajdonrészét megvásárolta az önkormányzat. Az Ipari Park Kft. 100 %-os önkormányzati tulajdonba került. Az óvodai tornaszoba építése látványos. Az orvosi rendelő felújítása megkezdődött. A zöld város projekt végleges műszaki tartalma elfogadásra került, a hatóságok előtt van jóváhagyásra. A Lászlótelep szegregátum felszámolása projekt is új lendületet kapott és folyik az Összefogással Medgyesegyháza társadalmi integrációjáért projekt is.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

278/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és elfogadja a

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat elnyert TOP-os pályázatainak jelenlegi állásáról készített beszámolót.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester
dr. Kormányos László jegyző

Határidő: értelem szerint

II-3 Beszámoló a KEOP-1.2.0/09-11-2012-0021 kódszámú, „Medgyesegyháza Város szennyvízcsatornázásának IV. ütem kiépítése és a szennyvíztisztító telep bővítése” elnevezésű projekt garanciális bejárásának tapasztalatairól

Dr. Kormányos László jegyző: A mai nap fejleménye, hogy a garanciális bejárás újabb fejezetére került sor a mai napon. A kivitelező felé megfogalmaztuk a garanciális észrevételeinket. Balla László tolmácsolta az álláspontunkat. Akkor vagyunk hajlandóak lezárni a garanciális bejárást, ha az üzemeltető írásban úgy nyilatkozik, hogy a mű rendeltetésszerű használatra alkalmas, a lakossági észrevételek kapcsán jelzett hibák kijavításra kerültek.

Kraller József tag: Megfogalmaztam, hogy aggodalmas akkor a szerződésmódosítás, ha ezek a hibák nem kerülnek kellő módon javításra, mert akkor aggodalmas az a szerződésmódosítás, amelyet a mai napi testületi ülésen is tárgyalunk. Ha a kivitelező nem kellően javítja ki a hibákat, nem tudjuk a megfelelő működését garantálni, akkor a többletköltségek ki lesznek számlázva a részünkre.

Dusik János elnök: A bizottság azzal a kiegészítéssel javasolja a határozati javaslat elfogadását, hogy abban az esetben legyen fogadva el a garanciális bejárás, ha az üzemeltető nyilatkozik, hogy megfelelő.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

279/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és elfogadja a KEOP-1.2.0/09-11-2012-0021 kódszámú, „Medgyesegyháza Város szennyvízcsatornázásának IV. ütem kiépítése és a szennyvíztisztító telep bővítése” elnevezésű projekt garanciális bejárásának tapasztalatairól készített beszámolót.

A képviselő-testület, mint a víziközmű rendszer tulajdonosa kéri, hogy a garanciális bejárás csak abban az esetben kerüljön lezárásra, ha az üzemeltető Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. írásban javaslatot tesz erre, illetve nyilatkozik a garanciális hibák kijavításáról.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: értelem szerint

II-4 Beszámoló a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat és a hozzá tartozó költségvetési szervek 2018. évi költségvetésének háromnegyedévi teljesítéséről

Dusik János elnök: A bizottság a beszámolót elfogadásra javasolja.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés hozzászólás nincs, az előterjesztett

határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

280/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2018. háromnegyed-évi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót elfogadja az 1.1. – 6. mellékletek* alapján.

*A határozat melléklete megegyezik az előterjesztéssel.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: azonnal

III. Fő napirendek

III-2 A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft.-vel kapcsolatos döntések meghozatala

Dr. Nagy Béla György polgármester: Csütörtökön lesz a taggyűlés, az érdekeket én képviselem. A Kft. előzetesen megküldte a határozati javaslatokat. Három tárgyban szükséges döntést hozni.

Dusik János elnök: A bizottság mindhárom előterjesztett határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatokat szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

281/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, elfogadja a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. - mint víziközmű üzemeltető - és Medgyesegyháza Városi Önkormányzat – mint a víziközmű szolgáltatás ellátásáért felelős önkormányzat - között a víziközművek üzemeltetésére megkötött bérleti-üzemeltetési szerződés 2. számú mellékletének módosításához a határozat mellékletét képező tartalommal. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozatot a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. taggyűlésén képviselje és a szükséges további intézkedéseket megtegye.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: 2018. november 29.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

282/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, elfogadja Mezőkovácsháza Város Önkormányzata és Végegyháza Község Önkormányzata – mint a víziközmű szolgáltatás ellátásáért felelős önkormányzatok - és a Gyulai Közüzemi

Nonprofit Kft. – mint víziközmű üzemeltető - között a víziközművek üzemeltetésére megkötött bérleti-üzemeltetési szerződés 2. számú mellékletének módosítását a határozat mellékletét képező tartalommal.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozatot a Gyulai Közüemi Nonprofit Kft. taggyűlésén képviselje és a szükséges további intézkedéseket megtegye.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: 2018. november 29.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

283/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, elfogadja Nagybánhegyes Község Önkormányzata – mint a víziközmű szolgáltatás ellátásáért felelős önkormányzat - és a Gyulai Közüemi Nonprofit Kft. – mint víziközmű üzemeltető - között a víziközművek üzemeltetésére megkötött bérleti-üzemeltetési szerződés 2. számú mellékletének módosítását a határozat mellékletét képező tartalommal.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozatot a Gyulai Közüemi Nonprofit Kft. taggyűlésén képviselje és a szükséges további intézkedéseket megtegye.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: 2018. november 29.

III-3 A Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Települési Arculati Kézikönyve és Településképi rendelete

dr. Kormányos László jegyző: A településképi rendelet és kézikönyv elkészítése kötelező feladat. Volt már lakossági fórum, melybe a lakosság véleménye beépítésre került. Két változat került betérjesztésre, az egyik a főépítészünk álláspontját tükrözi, a másik egyszerűbb változat. Megállapítást nyert, hogy az ülés keretei szűkösek, hogy ott megtárgyalásra kerüljön. Így egy informális ülésen kerül megtárgyalásra.

Dusik János elnök: Egy önálló ülést érdemel az anyag, mivel településünk arculatát határozza meg. A decemberi ülésen kerülne sor a döntésre.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

284/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Medgyesegyháza Város Településképi Arculati Kézikönyvéről és Településképi Rendeletéről a következő soros képviselő-testületi ülésén hoz döntést.

Felelős: Dr. Nagy Béla György

Dr. Kormányos László Jegyző

Határidő: következő soros képviselő-testületi ülés

III-4 A Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda költségvetési előirányzat-módosítási kérelme

Dusik János elnök: Az óvoda költségvetéséből dologi kiadásokról beruházási kiadásokra történik átcsoportosítás. A bizottság javasolja elfogadásra.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

285/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy helyt ad a Medgyesegyháza Varázserdő Óvoda kérelmének és az Óvoda 2018. évi költségvetésének „dologi kiadások” soráról átcsoportosít 1.065.000.- Ft-ot a „beruházási kiadások” sorra.

Felelős: Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető

Határidő: 2018. évi költségvetési rendelet módosítása

III-5 A 2019. évi START munkaprogram tervezése

Dr. Nagy Béla György polgármester: Tavalyi évben a testület kinyilvánította, hogy részt kíván venni a START munkaprogram tervezésében.

Dusik János elnök: Három programcsoport indulna, a bizottság javasolja mind a három határozati javaslat elfogadását.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatokat szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

286/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a 2019. évi startmunka program kérelmének benyújtását, valamint a pályázatok pozitív elbírálása esetén a Képviselő-testület támogatja az esetlegesen szükséges közbeszerzési eljárások megindítását.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

287/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a 2019. évi startmunka program mezőgazdasági programelem keretében megtermelt paprika szociális célú felhasználását.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

288/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és elfogadja a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat 2019. évi startmunka program tervezésére benyújtott javaslatot. Felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: azonnal

III-6 A Medgyesegyháza, Dózsa Gy. u. 2. sz. alatti szolgálati lakásokhoz vezető útalap kivitelezése

Dr. Nagy Béla György polgármester: A testület indítványozta, hogy minél hamarabb elkészüljön a munka. A közelmúltban felújított Rákóczi utcát megkíméljük a sárfelhordástól.

Dusik János elnök: A bizottság az előterjesztett határozati javaslat elfogadását javasolja.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

289/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a medgyesegyházi 509/3 helyrajzi számú közterületen létesített útalap kivitelezéséről szóló műszaki és pénzügyi előterjesztést és az alábbiak szerint határoz:

- A megvalósult kivitelezéssel egyetért, a bruttó 313.960,- Ft kivitelezési költséget elfogadja.
- A pénzügyi teljesítést a 2018. évi költségvetési tartalékkeret terhére biztosítja.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi csoportvezető

Határidő: értelem szerint

III-7 A Medgyesegyháza, Bocskai utca aszfaltozására kért árajánlatok megtárgyalása

Dr. Nagy Béla György polgármester: Az utcának évekkal ezelőtt megépült lakossági hozzájárulásból az útalapja. Aszfaltburkolat ellátását kérik a lakók. Árajánlatokat kértünk.

Dusik János elnök: A bizottság feltételes módban javasolja elfogadni. A 2019. évi költségvetés tervezésekor nézzük meg.

dr. Kormányos László jegyző: Döntés nem születet, viszont a jövő évi költségvetés tervezésekor, ha van rá forrás, akkor betervezésre kerüljön a költségvetésbe.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

290/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a medgyesegyházi Bocskai utcára bekért előzetes aszfaltozási ajánlatokat.

- A képviselő-testület egyetért a felület 4,0 cm vastag aszfalt kopóréteggel való ellátásával;
- A becsült kivitelezési költséget, bruttó 5,2 millió Ft-ot – amennyiben a képviselő-testület a forrást biztosítottak látja – betervezi az Önkormányzat 2019. évi költségvetésébe.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi csoportvezető

Határidő: 2019. évi költségvetés tervezésekor

III-8 A Junior Vendéglátó Zrt. díjemelésre vonatkozó kérelme

Dr. Nagy Béla György polgármester: A díjmelési kérelemben, bér, járulék, rezsiköltségekre hivatkozott, 15 %-os díjemelést kér. Tájékozódunk, mivel ez a szolgáltató látja el Vésztő és Békés közétkeztetését, valamint a Békéscsabai Kórház étkeztetését. Egyetértettünk abban, hogy egységesen lépünk fel, a 15%-ot nem fogadjuk el, maximum 10 % áremelést. Ne jelentsen többletterhet a szülőknek se. Az állami normatívából fedezhető. Javaslat volt, hogy az idősek otthonában, ahol a jövedelem miatt nem tudják megfizetni a díjat, az önkormányzat teljesíti a fizetési kötelezettséget, itt lépjenek vissza az emelési követeléstől. Ezt a szolgáltató elfogadta.

Dusik János elnök: A bizottság javaslata, hogy 10 %-os emeléshez járuljon hozzá a testület.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

291/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy nem fogadja el a Junior Vendéglátó Zrt. által javasolt 15 %-os szolgáltatási díj emelést.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a vásárolt étkeztetés szolgáltatási díjának 10 %-os emeléséhez járul hozzá, az alábbiak szerint:

Ellátás megnevezése	Nettó szolgáltatási díj 10 % emelés esetén (Forintban!)		
	Nyersanyag	Rezsi	Összesen
Óvodai 3*-i étkezés	368	227	595
Iskolai 3*-i étkezés	472	354	826
Iskolai T + E	353	265	618
Iskolai ebéd	252	188	440

Szociális ebéd	293	167	460
Szakosított ellátás 5*-i étkezés ¹	a 2018. évi szinten marad		

Felkéri a polgármestert a szerződés-módosításhoz szükséges lépések megtételére. Az elfogadott szolgáltatási díj emelés kerüljön beépítésre a 2019. évi költségvetésbe.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester
Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető

Határidő: 2019. február 15.

III-9 Hozzájárulás kérése a „Medgyesegyháza” településnév megalapítani kívánt egyesület cégnevében történő használata iránt

Farkas Gyula elnök: A kérelem László Attila Tibor kérelme, egy megalakulni kívánó civil szervezetre vonatkozik. A Bíróság hiánypótlásra szólította fel, hogy a Medgyesegyháza nevet a civil szervezet nevében használhassa képviselő-testület jóváhagyását kérje meg. A bizottság nem tudott határozati javaslatot tenni a testületnek, mivel 1 nem szavazat és két tartózkodás mellett nem született döntés a bizottság részéről.

dr. Nagy Béla György polgármester: A bizottság döntése az volt, hogy nem járul hozzá az egyesületi név használatához, hiszen 1 nem és 2 tartózkodás mellett.

dr. Kormányos László jegyző: Egyet értek a Polgármester úr által elmondottakkal. Két alternatíva volt megfogalmazva, az egyik, hogy hozzájárul a testület a névhasználathoz, a másik, hogy nem. Először az első lett megszavaztatva, ott kettő tartózkodás volt és 1 nem szavazat, így azt mondhatjuk, hogy a bizottság nem támogatta a névhasználatot. Szoros értelemben az elnök úrnak van igaza, döntés nem született. Mindenképp a testületé a döntési kompetencia.

dr. Nagy Béla György polgármester: Számomra az a jelentése, hogy a bizottság nem támogatta. Arra a kérdésre, hogy hozzájárul-e a névhasználathoz, egyetlen szavazat sem volt. A szavazás eredménye az volt, hogy nem támogatja, hiszen nem született támogató döntés. Ez nem azt jelenti, hogy nem hozott határozatot, hanem, hogy így nyilvánítja ki a véleményét. Arra a kérdésre, hogy támogatja, tartózkodott. Ha támogatja a testület, ha nem, ez nem lehetetleníti el, hiszen minden további nélkül létrejöhet ez az egyesület, csak nem használhatja az egyesület az elnevezésében a Medgyesegyháza nevet.

Kraller József képviselő: Én voltam, aki a véleményemet egy nemmel jeleztem. Nem azzal szemben volt a véleménynyilvánításom elutasító, hogy az egyesület megalakuljon, hanem a névhasználat vonatkozásában voltam elutasító. Az egyesület alapítója tevékenysége során Medgyesegyháza vonatkozásában az én véleményem szerint, nem az építő szándékot, hanem Medgyesegyháza lejárátását fogalmazta meg. Furcsa, hogy a Medgyesegyháza nevet szeretné használni ilyen tevékenységi múlttal a háta mögött. A tevékenységi körök között is felsorolásra került olyan feladat, mely vonatkozásában augusztusban sor került egy közmeghallgatásra, ahol a szervező lehetőséget kapott arra, hogy a település polgármesterével felvegye a kapcsolatot, hogyan végezzük együtt a bűnmegelőzési feladatot. Erre ígéretet tett az egyesület alapítója. Azóta sem kereste meg Polgármester urat. Azok, melyeket megjelölt, jogszabályok vannak, milyen keretek között lehet végezni. Ezt polgárőr egyesület végezheti. Az egyesület, ha úgy gondolja, alakuljon meg, végezze a munkáját, de a Medgyesegyháza név használatát elutasítom.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Megítélésem szerint Medgyesegyháza rossz hírét keltette

ország világ előtt, nem méltó arra, hogy Medgyesegyháza nevét használja.

Nagy Attila képviselő: Olvastam az előterjesztést, az alapító célkitűzéseket. Ő nem egyedül lesz az egyesületben, több emberrel együtt. A célok, melyeket leírnak, egyet lehet érteni. Több civil szervezet használja a nevet, igaz akkor nem volt ez a jogszabály. Úgy korrekt, ha medgyesegyházi polgárok létrehoznak egy civil szervezetet, ugyan azt az esélyt meg kell kapják, mint a többi civil egyesület, akik használják.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Nem tudom, miért kell Medgyesegyháza nevéhez ragaszkodni. Ha valaki jártas a civil szervezeti életben, a pályázati esélyek növelésében, a lokális egyesületeknek nincs is annyi lehetősége. Azt sem tartom helyesnek, hogy az egyesület még nem került bejegyzésre, és logóval együtt már használta a jelképeket, amire még nem volt jogosult.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, 4 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

292/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy László Attila Tibor (5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér 21/4. szám alatti lakos) kérelmét elutasítja, és az „Összefogás a Jövőnkért Medgyesegyházán Egyesület” névhasználatához nem járul hozzá.

A képviselő-testület felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: értelem szerint

III-10 A TOP-1.1.1-15 kódszámú, „Új ipari terület kialakítása Medgyesegyházán” elnevezésű projekt 1. mérföldkövének teljesítésével kapcsolatos döntéshozatal

dr. Nagy Béla György polgármester: A testület a kisebbségi tulajdonos Mentor Menedzser Kft. üzletrészét november 8-án megvásárolta. November 20-i keltezéssel a Cégbíróságon bejegyzésre került a változás. Medgyesegyháza 100 %-os tulajdonosa az Ipari Park Nonprofit Kft.-nek. Korábban csak úgy adhatta volna át az önkormányzat a területet, hogy elidegeníti, most erre nincs szükség. A használatot rendezetté kell tenni, nem tulajdonába, hanem használatába adja a testület a Kft.-nek a földterületet.

dr. Kormányos László jegyző: December végéig kell az első mérföldkövet teljesíteni. Egyszerűbb konstrukciónak tűnik a használatba adás.

Dusik János elnök: A bizottság javasolja a testületnek, az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

293/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a TOP-1.1.1-15 kódszámú, „Új ipari terület kialakítása Medgyesegyházán” elnevezésű projekt megvalósítása érdekében a beruházás helyszínéül szolgáló, önkormányzati tulajdonban álló Medgyesegyháza külterület 0122/53, 0122/54 és 0122/55 hrsz.-ú ingatlanok vonatkozásában 2018. december 01. napjától a projekt-fenntartási időszak végéig nevezett ingatlanokat térítésmentesen használatba kívánja adni a 100 %-os önkormányzati tulajdonban álló Medgyesegyházi Ipari Park Beruházó és Fejlesztő Nonprofit Kft. részére.

A képviselő-testület felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert a használatra irányuló szerződés aláírására és az ügyben szükséges további intézkedések megtételére azzal, hogy az aláírt szerződést jóváhagyásra beterjeszti a képviselő-testület elé.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: értelem szerint

III-11 A Medgyesegyháza, Hősök utca lakóinak kérelme

Dr. Nagy Béla György polgármester: A hősök utca lakóinak egy része kérte, vizsgáljuk meg az utcában lévő fenyőfák állapotát. Indítványozzák, hogyan lehetne pályázati forrásból a fákat eltávolítani és pótolni.

Dusik János elnök: A bizottság nem javasolja a fák kivágását. Ha a fák olyan állapotban vannak, hogy szükséges a kivágásuk, önkormányzati rendelet értelmében lehetőség van jegyzőhöz kérelemmel fordulni, és azt azonnal pótolni szükséges.

dr. Kormányos László jegyző: Nem önkormányzati rendeltről van szó, hanem törvény és rendelet szabályozza. Fakivágási kérelmet lehet benyújtani. Az egyedi eseteket megvizsgáljuk és pótlási kötelezettséget írunk elő. A kivágás csak vegetációs időszakban történhet, kivéve, ha nem megfelelő az állaga.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

294/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a medgyesegyházi Hősök utca lakóinak fakivágásra- és pótlásra irányuló kérelmét. A képviselő-testület úgy határozott, hogy a kérelmet nem támogatja.

A képviselő-testület tájékoztatja a kérelmezőket, hogy – egyedi esetekben, amennyiben a fa/fák állapota indokolja – illetékköteles kérelemmel fordulhatnak Medgyesegyháza Város Jegyzőjéhez az élet- vagy vagyonbiztonságot veszélyeztető fa/fák kivágása és pótlása ügyében.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

dr. Kormányos László jegyző

Határidő: értelem szerint

III-12 A Jandi Fitness Sport- és Kulturális Egyesület kérelme

Dusik János elnök: Eddig a Sörkert épületében végezték a testmozgást, a Civilek Házában szeretnék folytatni. Megjegyezték, hogy a tárolt eszközök miatt nem férnek el. Meg kell vizsgálni a tárolási hely lehetőségének megoldását, nem javasoljuk a Civilek Házának ez irányú használatát.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Probléma lenne a Civilek Házában az eszközök tárolása. Ha tároljuk, ezzel őrzési felelősséget is vállalunk. Ha több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

295/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy nem kíván bérleti szerződést kötni a Medgyesegyháza, Kossuth tér 23. szám alatti ingatlan 143 m² alapterületű nagytermének használatára a Jandi Fitness Sport- és Kulturális Egyesülettel (székhely: 5800 Mezőkovácsháza, Petőfi u. 15/1. adószám: 18738054-1-04, képviseli: Jankó Andrea elnök).

A képviselő-testület felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert a kérelmező jelen döntésről szóló kiértesítésére.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: értelem szerint

Bejelentések – A Medgyesegyháza Kossuth téren felszerelt un. Led-s lámpatestek további használata.

dr. Kormányos László jegyző: A közelmúltban a Polgármesteri Hivatal előtt, illetve az újonnan átalakított sétánynál három LED-es lámpatest lett felszerelve. Jók a tapasztalatok. Két határozati javaslat készült, kívánjuk megvásárolni a lámpatesteket, vagy visszaszolgáltatjuk.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Kérdezem pénzügyi vezető asszonyt, hogy rendelkezünk-e tartalékkal a megvásárlásához?

Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető: 2 142 280 Ft tartalékkerettel rendelkezünk.

Dr. Nagy Béla György polgármester: A lámpák fénye kifogástalan. Örülnék, ha a település egész területén ilyen lámpatestek lennének. Javaslom, hogy vásároljuk meg. Ha több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

296/2018. (XI.27.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Kossuth téren felszerelt LT SOL Kombo 15 23/74 megnevezésű, három darab közvilágítási lámpatest véglegesen működjön tovább.

A képviselő-testület úgy határozott, hogy a három darab lámpatestet egyenként nettó 49.9000,- Ft + ÁFA, azaz összesen bruttó 190.119,- Ft áron meg kívánja vásárolni a LUMINO-TECH Világítástechnikai Kft-től. A képviselő-testület a vételárat a 2018. évi költségvetési tartalékkeret terhére biztosítja.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: azonnal


dr. Kormányos László jegyző: A fűrt kutak körül kialakult helyzetről szeretnék tájékoztatást adni. Akik fűrt kúttal rendelkeznek, és nem intézik a fennmaradási engedélyt az idei évben, azok szankcióra számíthatnak. A napokban születik döntés, hogy a Kormányzati szándék szerint a kérdés két évvel elnapolásra kerül. A fennmaradási engedélyezési eljárás korábban is szükséges volt. A jegyzői hatáskörbe a 30 métert meg nem haladó kutak tartoznak. Tegyük meg a szükséges lépéseket. Egy tervet kell benyújtani a létesített kútról, egy szakértő nyilatkozik a kút paramétereiről. Sok még a kérdőjel az engedélyeztetés és az ellenőrzés kapcsán.

Az önkormányzat megvalósította a Varázserdő Óvoda területén a mini bölcsődét. Egységes intézményként fog működni. Korábban úgy tudtuk, hogy ezt január 1-től működtetnünk kell. Az elindításának vannak feltételei, a játszóudvar kialakítása, valamint az akadálymentes illemhely kialakítása, de még folyamatban van a tornaszoba kialakítása, ahol lesz az akadálymentes illemhely. Az engedélyeztetési eljárást csak akkor tudjuk megindítani, ha ezeket a dolgokat tudjuk prezentálni. Használatbavételi engedélyre nem lesz szükség, mivel nem volt építési engedély köteles.


Kraller József képviselő: A fűrt kutak vonatkozásában említette jegyző úr, hogy szükséges megfelelő szakember véleménye. Rendelkezünk-e ilyen személyek elérhetőségével? Szükséges lenne segítenünk ezzel a folyamatot. Meg kell nézni, mennyibe kerül egy ilyen engedélyezési eljárás.

dr. Kormányos László jegyző: Van szakértői névjegyzék, akik ennek a kiadására jogosultak. Van is egy jelentkező, aki ilyen szakvéleményt ki tud adni. Az ajánlat alapján 20-30 E Ft közötti költsége van. A jegyzői engedélyezési eljárásra csak a 30 m-nél nem mélyebb kutakra vonatkozik, ami 500 m³-es éves vízhozamot meghaladja, vagy 30 m-nél mélyebb, vagy mezőgazdasági terület öntözésére létesült, ott a Katasztrófavédelem jár el.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester az ülést 17:05 órakor lezárta.


Dr. Nagy Béla György
polgármester

Kmf.


dr. Kormányos László
jegyző


Simonka Jánosné
jegyzőkönyvvezető

